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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

Επίσκεψη του Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 
Κρίσεων, Νίκου Χαρδαλιά, στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας – Συνάντηση 

με τον Διοικητή, Άγγελο Μπίνη και στελέχη της ΕΑΔ 

Αθήνα, 1 Σεπτεμβρίου 2020 

Ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος 
Χαρδαλιάς, πραγματοποίησε σήμερα επίσκεψη στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας 
(ΕΑΔ), όπου είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τον Διοικητή, κ. Άγγελο Μπίνη, 
καθώς και με στελέχη της Αρχής. 

Στο πλαίσιο των συνομιλιών του, ο Νίκος Χαρδαλιάς στάθηκε ιδιαίτερα στην 
τεράστια συμβολή της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας στη μάχη για την καταπολέμηση 
της πανδημίας, καθώς συνεπικουρεί τις δυνάμεις της Πολιτικής Προστασίας ως 
ελεγκτικός μηχανισμός, με σημαντική προστιθέμενη αξία στο ζήτημα της τήρησης 
των μέτρων περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού. 

Ειδικότερα, ο Υφυπουργός τόνισε: «Η πιστή τήρηση των μέτρων είναι 
αποφασιστικής σημασίας για τη διαφύλαξη της υγείας όλων μας. Και η συμβολή της 
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας σε αυτή την καθημερινή μάχη είναι πραγματικά 
πολύτιμη. Μόνο όλοι μαζί μπορούμε να τα καταφέρουμε – μόνο όλοι μαζί, πολίτες, 
Πολιτική Προστασία και ελεγκτικοί μηχανισμοί μπορούμε να διασφαλίσουμε την 
απαρέγκλιτη τήρηση των μέτρων. Κι αυτό είναι αναγκαιότητα, είναι επιταγή, είναι 
καθήκον για όλους μας έναντι της συντριπτικής πλειοψηφίας των πολιτών, του 
ελληνικού λαού που μας δείχνει καθημερινά την εμπιστοσύνη του και με περισσή 
επιμονή και υπομονή εφαρμόζει τα μέτρα. Γιατί η τήρηση των μέτρων, η εφαρμογή 
των νόμων σώζει ζωές». 

Ο Νίκος Χαρδαλιάς εξέφρασε, επίσης, τις θερμές του ευχαριστίες σε όλο το 
προσωπικό της Αρχής, υπογραμμίζοντας: «Επιτρέψτε μου να εκφράσω τα θερμά 
μου συγχαρητήρια για την τεράστια συνεισφορά σας και το υψηλό αίσθημα 
ευθύνης που επιδεικνύετε καθημερινά. Σας ευχαριστώ από καρδιάς για το άριστο 
επίπεδο συνεργασίας σε αυτή την εθνική, κοινή μας προσπάθεια για τη διασφάλιση 
της δημόσιας υγείας, για να μπορούν οι Έλληνες πολίτες και να είναι και να 
αισθάνονται ασφαλείς».  
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Ο διοικητής της ΕΑΔ, κ. Άγγελος Μπίνης, με τη σειρά του ευχαρίστησε τον 
Υφυπουργό για την εξαίρετη συνεργασία σημειώνοντας: « Η εξαιρετική συνεργασία 
που έχουμε με τον κ. Υφυπουργό και τα στελέχη της Πολιτικής Προστασίας μας 
επιτρέπουν να είμαστε πιο αποτελεσματικοί στο σχεδιασμό και την υλοποίηση των 
ελεγκτικών αποστολών. Πλέον μπορούμε εντός δύο ωρών να βρισκόμαστε σε κάθε 
σημείο της χώρας και να διενεργούμε εδικούς και απόλυτα στοχευμένους ελέγχους 
με τη βέλτιστη αξιοποίηση των πεπειραμένων επιθεωρητών της Αρχής. 
Αποκλειστικός γνώμονας η προστασία της δημόσιας υγείας και η αποτροπή 
επέλευσης ενός δεύτερου κύματος του ιού».   

 


